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VARIANTA A

. Sd se determine multimea valorilor lui a€R astfel incit ecuatia In(1+2x)—x* =a si aibd o singurid

solutie strict negativa. (6 pet.)

1 1
a) aE(—e,e);h) a€(0,In2);c)ae(-1, In2);d) ac(—c0,0);e) aE[O, an_Z]; f) GE{E ,ln3].
2 0 1
Valoarea determinantului |1 —1 0 este: (6 pet.)
1 1 1

a) —=1;b) 0;¢c) 5;d) 1;e) =2;1) 2.

Pentru r> 0, fie multimea M={zetC ; |fd=1si |z—3:'|_=r}.

Fie A:{r> 0 ; M are un singur element}‘ Sa se determine suma S a elementelor multimii 4. (6 pet.)
a) §=6;b) §=5;c) §=4;d) S=2;e) §=8;f) $=12.

Stiind cd numerele x, x+1, x+3 sunt in progresie geometrici (in aceasta ordine), atunci: (6 pet.)

a) x=3;b) x=-1;¢c) x=1;d) x=—-2;¢e) x=4;f) x=2.

0

1
Fie matricele 4 =[
2 =2

(6 pet.)
a) —10;b) 14;¢c) —14;d) 10; e) 20; f) —20.

] si B :[i ll]‘ Dacd X = A+ 2B, si se calculeze determinantul matricei X .

Fie P un polinom cu coeficienti reali astfel incat P(1)+ P(2)+...+ P(n) =n", pentru orice numir natural
n>1. Sa se calculeze P[%] (6 pet.)

225 121 114 47 91
—-'b — —_— — __;
2) 49’ ) 16’°) 31 »d) 15’°) 17 H

169
25

Ln | =

Dacd a, & §i ¢ sunt determinate astfel incat si aibi loc egalitatea lmor—sf(a +bcost +ccos2t)dt =
x—0 y
1]

sa se calculeze S =|a|+[b|+|d|. (6 pet.)
a) S=16;b) S=18;c) S=14;d) S=24;¢) S=20;1) S=22.
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8. Produsul solutiilor ecuatiei +/1—x + Jx =1 este: (6 pct.)

D=t dratnt
3)0:b) 2;0) ~L;d) Lie) 230 .

9. Fieecuatia x’ +x°—2x=0. Suma S a solutiilor reale este: (6 pct.)
a) §S=0;b)S§=1;¢) §=-2;d) §=2;¢€) §=-1;f) §=3.

10. Solutia ecuatiei 4™ =16 este: (6 pet.)
a)x=-2;b)x=4;¢c) x=5,d) x=2;¢) x=0;f) x=3.

11. Sa se rezolve ecuatia log; [x— 1) =1. (6 pct.)

a) x=11;b) x=0;¢) x=4;d) x=1;¢) x=6; 1) x=3.

12. Pe mutimea A =R\{1} se defineste legea de compozitie x =y = 2xy —2(x + y)+ ¢, unde ¢ este un numar

real. Stiind ci legea de compozitie ”+” defineste pe 4 o structurd de grup comutativ, si se determine
simetricul elementului x=4. (6 pct.)
15 11 12 12 13 11
a) —,b) —;c) =;d) =€) =) —.
)13 )6 )ll )5 )1267
\

+y=

' i | x 4
13. 54 se rezolve sistemul de ecuatii {2 i (6 pct.)

a)x=2:y=2:b) x=—‘1,y=5;5) x=_2,y:'—3;d3x=4:y=0;e)X=1: y=3:f) X=0,y=4.

14. Fie polinomul f = X*+2X +3. Si se calculeze S =j'(xll)+f(:cz)+ f(x;), unde x,, x,, x, sunt solutiile
complexe ale ecuatiei X’ —1=0. (6 pct.)

a) S=i;b) §=0;¢) §=—-1;d) S=9;e) §=6,1) §=1.

15.Dacd f:R— R, f(x)=x—e", si se calculeze f'(0). (6 pet.)
a)—1;b)3;c)1;d)0;e) 2;:f) —2.

Ma-A



